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rAý qB�

ÛUÄuÝ  U³ÝU×�

 ∫È—U²�— ÈU¼Å·b¼∫Åb�«u²Ð qB� s¹« ÊU¹UÄ —œ t� œË—Åv� —UE²�« dOÖ«d� “«

± ‡‡t?³?ÝU×� «— uJ'œ ÈU¼ÅsOðöÄ Ë —uðu� ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÈÅt¹Ë«“

ÆbM�

≤ÆbM� »U-Š «— U¼ÅsOðöÄ Ë U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÊU�“ ‡‡

≥ÆbM� rÝ— «— U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÈU¹«Ë“ Â«dÖU¹œ ‡‡

∂ÛUÄuÝ  U³ÝU×� ‡‡ 

±‡‡∂U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t² Ð Ë “UÐ ÊU�“ ÈÅt³ÝU×� ‡‡

v?łËd?š Ë ÈœË—Ë ÈU?¼ÅÛU?Äu?Ý Êœu?ÐÅ“U?Ð ÊU�“ ¨Å—uðu� vL−Š Áœ“UÐ —œ dŁR� q�«uŽ “« vJ¹

—œ ÆÅœ—«œ rOI²-� v~²-Ð p�«œUÐÅqO� ÈË— ÈU¼Åp�«œUÐ ÈÅt¹Ë«“ UÐ v�U�“ ÈÅÅtKCU� s¹« ÆÅXÝ« —uðu�

t?Ð U?¼ÅÊ¬ Êœu?Ð “U?Ð ÊU?�“ v'Ë ¨ÅXÐUŁ Á—«uL¼ @M' qO� Ê«—Ëœ tÐ X³-� U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ t¹Ë«“ t−O²�

ÆÅbM�Åv� dOOGð —uðu� v�«—Ëœ XŽdÝ fJŽ X³-�

d?¹“ V?O?ðdð tÐ ÁœUÝ VÝUMð p¹ “« ÁœUH²Ý« UÐ U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÊU�“ ÈÅt³ÝU×� È«dÐ

∫œuýÅv� qLŽ

tł—œtO�UŁ

  n × 360∂∞

    
α o ⇒ t =

60 × α
360 × n

 ⇒  t =
α

6 × n
t



ÅÅÅÅÅ∏∏

∫tDÐ«— s¹« —œ

α 
Ω

ªtł—œ V-ŠdÐ @M'ÅqO� Ê«—Ëœ tÐ X³-� U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð U¹ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ 

n 
Ω

ªtIOQœ tÐ —Ëœ V-ŠdÐ —uðu� Ê«—Ëœ œ«bFð 

t 
Ω

ÆtO�UŁ V-ŠdÐ U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð U¹ “UÐ ÊU�“ 

≤‡‡∂uJ%œ ÈU¼ÅsOðöÄ ÈÅt*U¼œ ÊœuÐ t² Ð U¹ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ÈÅt³ÝU×� ‡‡

ÈU¼—bMKOÝ œ«bFð tÐ b¹UÐ ÅuJ'œ —u×� ¨ÅgšdÇ —Ëœ p¹ —œ bO�«œÅv� t� ÊUMÇÅr¼—u?????????ðu?????????�

∫U?Ð X?Ý« d?Ð«d?Ð U?¼Ås?O?ðö?Ä ÈÅt?�U¼œ Êbý t²-Ð Ë “UÐ —UÐ p¹ ∫fÄ ÆÅœuý t²-Ð Ë “UÐ U¼ÅsOðöÄ ÈÅt�U¼œ

γ =
360

K
 t� γ − α = β ¨ÅÅβ ¨Å s?OðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ αÈÅt?¹Ë«“ U?¹ ÊœuÐ Åt²-Ð ÈÅt¹Ë«“ 

 Ë sOðöÄ ‰Ë«œKÆÅXÝ« —uðu� ÈU¼—bMKOÝ œ«bFð 

® œËbŠ —œ∂∞ —«bI� ©•γf�«dKð ÈÅtł—œ bMÇ nK²Z� ÅÅÈU¼Ë—œuš —œ t� XÝ« ‰Ë«œ ÈÅt¹Ë«“ 

® —u?ðu?� ‰U?¦� È«dÐ œ—«œ sO¹UÄ Ë ôUÐ bŠ¥ ‰Ë«œ U?Ð —bMKOÝ ©®    50o
© —u?ðu?� Ë f?J'u� Ÿu� p¹ bM�U�

®¥ ‰Ë«œ UÐ —bMKOÝÅ©®    60o
©® ÊUJOÄ ‰Ë«œ ÆÅXÝ« ËóÄ bM�U�     57o

©ÆÅXÝ« 
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Å qJý±Å‡‡Å∂

q¹u. vHM�

q¹u. vHM�

           6α α + + 6β β = = 360
o

 vK. = γ tł—œ   α α + + β β = = 60

‰Ë«œ            α α = = 00 / 60 × × 60 = = 36
o

 ÊœuÐ “UÐ    β β = = 60
o − − 36

o = = 24
o

          4α α + + 4β β = = 360
o

 ©tł—œ® vK.    α α + + β β = = 90
o = = γ γ

Å‰Ë«œ
            α α = = --60 × × 90 = = 54

o

 ÊœuÐ “UÐ    β β = = 90
o − − 54

o = = 36
o



ÅÅÅÅÅÅ∏π

 s¹dLð± ‡‡ ÆÅb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— uJ'œ ÈU¼ÅsOðöÄ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ÈÅtDÐ«—

® ‰U¦�±∫© —Ëœ È«—«œ t� ̈ ÅvM¹eMÐ ÈÅt�U�“ —UNÇ —uðu� p¹ ÈU¼ÅÛUÄuÝ Êbý t²-Ð Ë “UÐ ÈU¹«Ë“

  XÐUŁ  (4600RPM)∫ÅXÝ« d¹“ Õdý tÐ ¨ÅXÝ« 

® “U?Ö ÛUÄuÝ ‡‡    10o
©® Ë “U?Ð ôU?Ð ¯d� ÈÅtDI� “« q³Q     40o

©t?²?-?Ð ¨sO¹UÄ ¯d� ÈÅtDI� “« bFÐ 

ÆÅœuýÅv�

‡ ‡ œËœ ÛUÄuÝ®    50o
©® Ë “UÐ sO¹UÄ ̄ d� ÈÅtDI� “« q³Q     20o

© t²-Ð ̈ ôUÐ ̄ d� ÈÅtDI� “« bFÐ ÆÅœuýÅv�

∫t� XÝ« »uKD�

Æœuý t³ÝU×� tł—œ V-ŠdÐ œËœ Ë “UÖ ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ —«bI�  ‡‡ n'«

ÆbOM� »U-Š tO�UŁ V-ŠdÐ «— œËœ Ë “UÖ ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ‡‡ »

øXÝ« —bQÅtÇ ÅbM²-¼ “UÐ r¼UÐ ÛUÄuÝ Ëœ d¼ t� v�U�“ ‡‡ Ã

∫ aÝUÄ

ÈœË—Ë ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“       tł—œ     α io = ?

ÈœË—Ë ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð ÈÅt¹Ë«“      tł—œ     α ic = ?

vłËdš ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“      tł—œ  α do = ?

vłËdš ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð ÈÅt¹Ë«“      tł—œα dc = ?

ÈœË—Ë ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“          tO�UŁ       t i = ?

vłËdš ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“          tO�UŁ td = ?

             tO�UŁ   ©ÅU¼ÅÛUÄuÝ Êœd� vâOQÅ® bM²-¼ “UÐ r¼UÐ ÛUÄuÝ Ëœ d¼ t� v�U�“t = ?

—œ U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ —«œuL� vłËdš Ë ÈœË—Ë ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÈU¹«Ë“ tÐ tłuð UÐ

® qJý≤‡‡∂ÆXÝ« Ábý Áœ«œ ÊUA� ©Å
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α io = α i1

+ 180
o + α ic = 10

o + 180
o + 40

o = 230
o

       α ic = 720
o − α io = 720

o − 230
o = 490

o

  
    
α do = α d1

+ 180
o + α d2

= 50
o + 180

o + 20
o = 250

o

       α dc = 720
o − α do = 720

o − 250
o = 470

o

 tO�UŁ  t i =
α io

6 × n
=

230
o

6 × 4600
= 0/008

  tO�UŁ  

    
td =

α do

6 × n
=

250
o

6 × 4600
= 0/009

   

    
t =

α
6 × n

  α = α i1
+ α d2

= 10
o + 20

o = 30
o

Å qJý≤Å‡‡Å∂Å

 ©Å» Â ÊÅ®TDC

—U. U¹ ËdO* ÊU�“

XšuÝ gJ� ÊU�“

 ©ÅÛ Â ÊÅ®BDC

“UÖ ÛUÄuÝ

tOK@ð ÊU�“

r.«dð ÊU�“

“UÐ “UÖ ÛUÄuÝ

t² Ð œËœ ÛUÄuÝ

“UÐ œËœ ÛUÄuÝ



ÅÅÅÅÅÅπ±

tO�UŁ —œ U¼ÅÛUÄuÝ „d²A� ÊœuÐ“UÐ ÊU�“t =
30

6 × 4600
= 0/001

©ÅU¼ÅÛUÄuÝ ÊÅœd�ÅvâOQÅ®

s¹dLð

t%Q �ÈÅ® ± ∫©® —Ëœ UÐ È—uðu�R.P.MÅÅ≥∞∞∞ZA� È«—«œ ¨©ÅÒd¹“ ÕdýÅtÐ ÛUÄuÝ vM×M�  UB

∫ÅbýUÐÅv�

® “UÖ ÛUÄuÝ ‡‡    14o
© “« q³Q (T.D.C) Ë “UÐ ®Å    38o

© “« bFÐ (B.D.C)ÆœuýÅv� t²-Ð 

 œËœ ÛUÄuÝ ‡‡®    52o
© “« q³Q (B.D.C)® Ë “UÐ    7

o
© “« bFÐ (T.D.C)ÆÅœuýÅv� t²-Ð 

∫t� bOM� »U-Š

øXÝ« —bQÅtÇ tł—œ V-ŠdÐ œËœ Ë “UÖ ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡ n'«

øXÝ« Á“«b�« tÇ œËœ Ë “UÖ ÈU¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ“UÐ ÊU�“ ‡‡ »

® ‰Ë«œ ÈÅt¹Ë«“ dÖ« ‡‡ Ã    54o
©øXÝ« tO�UŁ bMÇ U¼ÅsOðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ¨ÅbýUÐ 

®—uðu� dÖ« ‡‡ œ¥ÆbOM� rÝ— «— U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ Â«dÖU¹œ býUÐ t�U�“ ©

øXÝ« t²ý«œ —bMKOÝ bMÇ —uðu� ‡‡ ‡¼

  t2 = 0/0132S “UÖ   t1 = 0/0129S ®» œËœ    239o
 “UÖ     232o

 ®n'« 

  k = 4 ®‡¼   t = 0/004S ®Ã

® ÈÅt?%Q? ?�≤ ∫©Z??A?�Ò®—u??ðu?�  p?¹  ÈU?¼ÅÛU?Äu?ÝÅ v?M?×?M?�   U?B?¥—Ëœ —œ v??M?¹e?M?Ð t?�U?�“ ©

  (2500R.P.M)∫XÝ« d¹“ ÕdýÅtÐ 

® “UÖ ÛUÄuÝ ‡‡    10o
© “« q³Q (T.D.C) Ë “UÐ ®Å    45o

©“« bFÐ  (B.D.C)ÆÅœuýÅv� t²-Ð

 œËœ ÛUÄuÝ ‡‡®    50o
© “« q³Q (B.D.C) Ë “UÐ ®Å    15o

© “« bFÐ (T.D.C)ÆÅœuýÅv� t²-Ð 

® ‰Ë«œ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡    53o
©∫t� ÅbOM� »U-Š ¨ÅbýUÐÅv� 

øXÝ« tł—œ bMÇ “UÖ Ë œËœ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡ Ån'«

øXÝ« tO�UŁ bMÇ œËœ Ë “UÖ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ‡‡  »

øXÝ« tO�UŁ bMÇ ÅbM²-¼ “UÐ r¼ UÐ ÛUÄuÝËœd¼ t� v�U�“ ‡‡ ÅÃ

øXÝ« —bQÅtÇ U¼ÅsOðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÊU�“ ‡‡Å œ

 ‡¼‡‡ÅÆbOM� rÝ— «— U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ Â«dÖU¹œ 

     t1 = 0/015S   t2 = 0/016S ®» œËœ    245o
 “UÖ Ë     235o

 ®n'« 



ÅÅÅÅÅπ≤

t4 = 0/007S   t5 = 0/005S ®ÅÅœ   t3 = 0/0016S ®Ã

® ÈÅt%Q �≥ ∫©Å® “UÖ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“S ∞[∞±∏® œËœ ÛU?ÄuÝ Ë ©S ∞[∞≤¨ÅXÝ« tO�UŁ ©

 —uðu� —Ëœ dÖ«  (2000R.PM)® sOðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ t²-Ð ÊU�“ Ë S ∞[∞∞∂X?Ý« »uKD� ¨býUÐ ©

∫Åt�

ÆbOM� t³ÝU×� «— tł—œ V-ŠdÐ sOðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡Å n'«

ÆbOM� »U-Š tł—œ V-ŠdÐ «— “UÖ Ë œËœ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡Å »

® dÖ« —uðu� ÈU¼—bMKOÝ œ«bFð ‡‡Å Ã¥øXÝ« —bQÅtÇ ¨býUÐ t�U�“ ©

 q?¹u¹ö� dDQ t� vð—uC —œ ‡‡ œ  (400mm)Ë œËœ ÛUÄuÝ t� q¹u¹ö� “« v�UL� ‰uÞ ¨býUÐ 

ÆXÝ« “UÐ “UÖ ÛUÄuÝ

 œËœ     240o
 “UÖ      216o

  ®»     α = 36o
   Ë       β = 24o

 ®n'« 

 œËœ  837 / 3mm “UÖ    753 / 6mm ®œ   K = 6 ®Ã

® ÈÅt?%Q �¥ ∫©® —u?ðu� “UÖ ÛUÄuÝ¥® È«Åt?�U�“ ©    10o
©  “« q³Q (T.D.C)ö?� Ë “UÐ Î®     225o

©

  r¼ œËœ ÛUÄuÝ ÆbM�Åv� gJ�®    15o
© “« bFÐ (T.D.C)“UÖ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ dÖ« ÆÅœuýÅv� t²-Ð 

  (0/015S) œËœ Ë   (0/016S)∫Åt� XÝ« »uKD� ¨ÅbýUÐ 

 “« bFÐ “UÖ ÛUÄuÝ t� È«Åt¹Ë«“ ‡‡Å n'«(B.D.C)Æœuý »U-Š tł—œ V-ŠdÐ œuýÅv� t²-Ð 

øXÝ« —bQÅtÇ tIOQœ —œ —Ëœ V-ŠdÐ X'UŠ s¹« —œ —uðu� —Ëœ ‡‡Å »

øXÝ« tł—œ bMÇ œËœ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“ ‡‡Å Ã

 ‡‡Å œÆbOM� rÝ— «— U¼ÅÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ Â«dÖU¹œ

    240o
 ®Ã   2500R.P.M®»     35o

 ®n'« 

® ÈÅt%Q �µ ∫©Å® —uðu� p¹ ÈU¼ÅÛUÄuÝ Â«dÖU¹œ¥® t�U�“ ©¥Å® qJý oÐUD� —bMKOÝ ©≤Å‡‡Å≤—Ëœ ©Å

 —uðu�  (3000R.P.M) sOðöÄ ‰Ë«œ ÈÅt¹Ë«“ Ë ®Å    52o
©a?ÝUÄ d¹“  ô«RÝ tÐ ”UÝ« s¹« dÐ ¨ÅbýUÐÅv�ÅÅÅÅ

ÆbO¼œ

 ‡‡Å n'«øXÝ« —bQÅtÇ œËœ Ë “UÖ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÈÅt¹Ë«“

øXÝ« —bQÅtÇ “UÖ Ë œËœ ÛUÄuÝ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ‡‡Å »

ÆbOM� sOOFð «— ÛUÄuÝ Ëœd¼ ÊœuÐ “UÐ ÊU�“ ‡‡Å Ã

ÆbOM� t³ÝU×� «— —U� ÊU�“ Ë r�«dð ÊU�“ ‡‡Å œ

øXÝ« tł—œ bMÇ U¼ÅsOðöÄ ÈÅt�U¼œ ÊœuÐ t²-Ð Ë “UÐ ÊU�“ ‡‡ ‡¼



ÅÅÅÅÅÅπ≥

øXÝ« —bQÅtÇ œËœ Ë “UÖ ÛUÄuÝ ÊœuÐ t²-Ð ÈÅt¹Ë«“ ‡‡ÅË

 “UÖ ©n'«    232o
 “UÖ ©»  t1 = 0/0128SÃ    ©   t3 = 0/0015S

 œËœ           250o
                                          t2 = 0/0138

 r�«dð ©œ  t4 = 0/0077SË                 © “UÖ     488o
‡¼                © ÊœuÐ t²-Ð   0/0058S

 —U�        t5 = 0/0069S œËœ                         470o
 ÊœuÐ “UÐ                         0/0042S
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Å qJý≥Å‡‡∂Å

 ©Å» Â ÊÅ®TDC

 ©Å» Â ÊÅ®BDC

“UÐ “UÖ ÛUÄuÝ
t² Ð œËœ ÛUÄuÝ

“UÐ œËœ ÛUÄuÝ
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o


